



«Деньги дороже чем жизнь».

31 мая 2008 г. в Сортавальском межрайонном следственном отделе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации было зарегистрировано сообщение об убийстве пожилой женщины в г. Питкяранта.

В результате проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления была установлена 18-тилетняя внучка погибшей, которая нигде не работает, не учится.

Под давлением улик девушка призналась, что убила бабушку, после чего похитила из квартиры деньги в сумме около 6000 рублей.

Это 50-ое из умышленных убийств, совершенных за пять месяцев 2008 г.

Все они, за исключением одного, раскрыты. Во взаимодействии с сотрудниками милиции и УФСБ РФ по РК, следователями Следственного комитета установлены все лица, совершившие самые тяжкие преступления. По ходатайству следователей, они взяты судами под стражу.

Расследование единственного не раскрытого убийства продолжается. Установлен заподозренный, но оснований для ходатайства перед судом о его аресте пока не достаточно.

07 Июня 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610683>